







GRAJSKA GOSPODIČNA

ROMAN. Za Glas Naroda priredil G. P.

30 (Nadaljevanje.) Ali hočemo napraviti potovanje po Renu z ladjo? Ne, zaenkrat hočemo vzeti vlak ter se peljati z njim v Mainz.

Kakšno krasno spomladansko vreme! Ren ni nikdar tako lep kot spomladi, ko se starec zopet pomladi z mladim svetom.

Nato podi naprej svoje valove kot mladenič ter prvi naprej v svoji nezbrani potovalni strasti.

Zvonovi zvone in signali na rog se oglašajo od gora v doline in zopet nazaj.

Parnik pa hiti naprej svoji poti in ljudje, ki se nahajajo na krovu, občutijo, kako prav je im el pesnik, ki je pel o nevarni ocařiljivosti Rena, ki kuje človeška sreča v svoje sponde.

Izprva je sedela Francka Nideck kot očarana od sladkega čara ob strani Pije na krovu ter zrla z velikimi, na široko odprtimi očmi na mične slike, ki so se ponikale naprej ob bregu reke.

Nato pa je privrela zopet na dan njena pristna narava. Skočila je pokonec ter pričela nemirno letati semintja.

Grofica si je zaman prizadevala pridržati ob svoji strani svojo hčerko, živahno kot živo srebro.

Poglej na to živahno vrvenje na bregu, mama, — in mi sedi- nam tukaj kot v mišnici ter se ne moremo premakniti! Kako strašno dolgo se že vozimo!

— Dete, saj smo komaj vstopili! — Komaj vstopili? In meni se zdi kot da se vozimo že celo več- nost! V Nidecku sem morala presedeti samotna in sama po cele mesece, kot v kletki, in sedaj, pri tem krasnem vremenu, ko bi se človek lahko zletel, moram zopet sedeti kot pribita.

— No, Francka, tukaj ni še nikakih hribov in gradov, katere bi si mogli ogledati.

— Vseeno. Lahko bi izstopili ter se peljali nekoliko ob bregu naprej. Glej, tam jaha cela družba na oslih, to mora biti krasno.

— Poslusaj, teta, vidva se dasta strašno tiranizirati od te male porednice, — se je smejala Pija. — Ona lahko počne z vama kar hoče.

Grofica je prikimala kot opravičenje.

— Ona je najin edini otrok. Vsa našina sreča! Najljubše, kar imava. To naju dela slabim. Ni pa tako hudo kot izgleda. Francka se vedno pekoru našim željam, čeprav ji je to včasih zelo težko.

— Pija je nežno poljubila roko govornice.

— Vidva sta dobra in srečna človeka. Nikdar bi si ne mislila, teta Johana, da bi bilo mogoče živeti z Nideckom v takim harmoničnem zakonu.

— Pija je bila nekoliko v zadregu, a njeni zaslepljeni starši so se očividno izvrstno zabavali. Vilibald je zašepetal svoji ženi nekaj v uho in Johana je zatrepla s težavo glasen smeh.

— Francka, obnašaj se vendar dostojno, kot se spodobi mladi dami, — je rekla gospodična Nerdingen očitaje, ko se ji je kontesa nežno približala ter jo skušala prjjeti za roko.

— Ali se obnaša neumno? Ah, sveti Bog, kako pa naj vem, kako naj se obnaša mlada dama! Pojdi, sedaj bom storila vse kot ti, draga, in nato boš gotovo zadovoljna z menoj.

— In za nekaj časa je zares izgledalo kot da se hoče Francka v resnici spodobno obnašati, šla je ob strani Pije ob bregu reke navzdol, občudovala z zgovornimi besedami širino vodne površine, raztrese- ne majhne otoke in tako naprej.

(Dalje prihodnjič.)

KNJIGARNA GLAS NARODA

SLOVENIC PUBLISHING COMPANY 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

MOLITVENIKI:

Table of contents for prayer books, including 'Duša popovska', 'Marija Vrhbanja', 'Rajski glasovi', etc.

Angleški molitveniki:

Table of contents for English prayer books, including 'Child's Prayerbook', 'Key of Heaven', etc.

POUČNE KNJIGE:

Table of contents for educational books, including 'Angleško slovenska berilo', 'Amerika in Amerikanci', etc.

Zei in pietel, slovar naravnega zdravilstva

Table of contents for 'Zei in pietel, slovar naravnega zdravilstva'

RAZNE POVESTI IN ROMANI:

Table of contents for various stories and novels, including 'Amerika, poročid dobro čema', 'Angelj suznjev, brazilska povest', etc.

mladih zanikerncev lastni živo-

Table of contents for 'mladih zanikerncev lastni živo-

Kretanje parnikov - Shipping News

Shipping schedule table listing destinations like Genoa, Hamburg, London, and ship names like 'Paris', 'Saturnia', etc.

SKUPNI IZLET V ITALIJO IN JUGOSLAVIJO PRIREDIMO DNE 25. FEBRUARJA 1928, z najnovjšim parnikom Cosulich Proge "SATURNIA"

VELIKONOČNI SKUPNI IZLET "PARIS" priredimo DNE 24. MARCA 1928, (1. A. M.)

Sakser State Bank 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.